

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	公民新聞	刊登 版面	教育學習	刊登 日期	106/06/05(一)
----------	------	----------	------	----------	--------------



總覽 社會關懷 生態環保 文化古蹟 社區改造 教育學習 生活休閒 農

## 資訊志工深入偏鄉受肯定 影音



公民記者/樊爸 採訪報導

### 資訊志工深入偏鄉受肯定

吳鳳科技大學資訊志工團隊，投入偏鄉服務已17年，今年又重回十年前服務過的大埔鄉，針對大埔鄉國中小學生、千歲團阿公阿嬤提升資訊使用能力，觀光產業做行銷輔導，竹炭產業做產品轉型與行銷輔導，5月27日的成果展示獲得有關單位和民眾的肯定。

吳鳳科技大學資訊志工團輔導教授蕭紋旭指出：今年該校資訊志工團隊仍然是執行教育部資訊志工的計畫，覺得大埔鄉是滿遠的地方，是極需要協助的地方，他們就自願來服務大埔鄉。在過程中發現大埔鄉其實是很美麗，希望能幫大埔鄉提升觀光的品質和產業的發展。

西拉雅國家風景區管理處張隆城處長表示：大埔鄉位於西拉雅國家風景區的東側，也算是偏遠的地方，發展觀光又有很好的資源，但是偏鄉的發展還是要靠地區，這次吳鳳科技大學能跟偏鄉地方合作，其實是跟我們的政策是一致的，我們是希望輔導在地的居民，在地的社區來為在地的觀光努力，這次剛好吳鳳科技大學有機會來這裡辦活動，我們希望延續這個活動以後繼續合作，讓大埔的民眾熱愛他們的社區，把這裡的好推介給遊客，希望大埔的觀光能蓬勃發展。

張隆城處長更進一步建議：希望吳鳳科技大學跟偏鄉地方合作時，能訓練一批國中小解說員，以充當遊客的地解說員，不僅可提升小朋友熱愛、了解這個社區，也可讓遊客感受到這個地方的親和力，對觀光是很有幫助的。

大埔鄉國民中小學林子欽校長表示：吳鳳科技大學資訊志工團隊上個學期就到我們學校，開授一門攝影課程，教導學生去認識特殊攝影器材，蕭助理教授認為不分年級，只要拿得動單眼相機的同學就可學習，這整個的教育理念與學校開辦使用一些比較貴重的器材的觀念是不太一樣的。學習過後學校把學生的照片，拿去比賽也得到不錯的成績。林子欽校長另指出：偏遠山區的學校要找社團老師都很難，而吳鳳科技大學資訊志工團隊卻在學校開設一個社團~運算思維，是很新的一門課程，在市區要找到這種老師都很難。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	公民新聞	刊登 版面	教育學習	刊登 日期	106/06/05(一)
----------	------	----------	------	----------	--------------



總覽 社會關懷 生態環保 文化古蹟 社區改造 教育學習 生活休閒 農

## 資訊志工深入偏鄉受肯定 影音

嘉義縣大埔觀光促進會許俊昇理事長表示：要感謝吳鳳科技大學資訊志工團隊，每個星期五下午都派員來，大埔鄉國民中小學給學生上創新的技術和課程，對大埔鄉學校和子弟貢獻非常大。過去民風比較保守，自安道基金會進駐以及吳鳳科技大學資訊志工團隊的加入，促使大埔老人家走出家門，參與唱歌、跳舞、學習手機及平板電腦的使用，現在大部分的阿公阿嬤都能使用LINE及FB與兒孫們連絡，互通訊息方便許多。

因為吳鳳科技大學資訊志工團隊一年來的走入偏鄉，促使大埔鄉國中小學的學生學會了單眼相機的使用拍照、攝影和電腦運算思維，阿公阿嬤們也走出家門參與團體活動，學會平板電腦和智慧型手機，原本黑白人生已轉換為彩色人生，這都是有關單位的協助，以及資訊志工和社工們的無私奉獻，實在值得社會大眾的鼓勵和支持。



承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--